


Aktivní komanda i instruktoři NATO bojující proti Rusým silám nejen na Ukrajině a americká jaderná příprava Evropy na střet s Ruskem

 ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/aktivni-komanda-i-instruktori-nato-bojujici-proti-rusym-silam-nejen-na-ukrajine-a-americka-jaderna-priprava-evropy-na-stret-s-ruskem

7. září 2024

Soukromá vojenská společnost **Forward Observations Group** (Skupina pro předběžná pozorování) se sídlem ve Spojených státech zveřejňuje fotografie svých profesionálních bojovníků v ruském Kursku, což potvrzuje i video v závěru tohoto článku, na němž je vidět, jak ruské ozbrojené síly ničí obrněná vozidla a komanda **Forward Observations Group** v Kursku. Tato americká vojenská společnost, jejíž úlohu zahraniční časopis **Military Watch** označuje za „*velmi nejasnou*“ (zřejmě proto, že je napojena na americké zpravodajské služby), se již více než dva roky angažuje u ukrajinských sil (OSU) proti Rusku s úkolem provádět speciální operace, včetně přípravy útoků toxickými chemickými látkami.

Na fotografiích níže jsou žoldáci ze soukromé americké vojenské společnosti (MPC) **Forward Observations Group** momentálně bojující v Rusku (Kursk) proti ruským ozbrojeným silám. Tito profesionální vrazi se za žold angažují i v bojích na Blízkém východě. Náborář ve spolupráci s americkou armádou se domluví s americkým vojákem na předčasném ukončení kontraktu s oficiální státní armádou a podepíše smlouvu se soukromou vojenskou společností, která mu za zabíjení v cizím konfliktu nabídne mnohonásobně vyšší plat a odměny a životní pojistku, než by měl jako obyčejný příslušených ozbrojených sil.

Takto se USA a státy kolektivního západu vyhýbají tomu, že oficiálně nebojují s Ruskem, ale bojují s ním údajně pouze dobrovolníci, kteří nemají s armádou národního státu nic společného. **Takto probíhají podle mých informací ze strany bývalých kolegů z české armády náborů i v České republice.** Pravidlem bývá, že voják,

kterému končí smlouva (obzvláště pak z řad 4. brigády rychlého nasazení), je přesvědčován náborářem z AČR, aby šel bojovat na Ukrajinu po boku OSU - Ozbrojených sil Ukrajiny, či se alespoň jako specialista podílel na boji proti Rusku, například jako logistický specialista, nebo naváděním dronů, raket, či obsluhou sofistikovaného systému NATO, na které je (pro násilně zrekrutované Ukrajince, kteří téměř všichni bojují proti své vůli) složité se zaškolit.





Existují zdokumentované důkazy o tom, že se **Ukrajina podílí na přípravě útoků chemickými a biologickými zbraněmi**. Tato americká vojenská společnost není jediná, která tajně působí v divadle války proti Rusku. Na základě přesné dokumentace **Military Watch** uvádí:



„Objevily se četné skutečnosti o roli vojenského personálu z členských států NATO (včetně Royal Marines britských ozbrojených sil, a britských komand SAS) při podpoře ukrajinských válečných operací proti Rusku. Vojenští poradci, jak logističtí, tak bojoví, a další personál působí od roku 2022 v zástupné válce NATO proti Rusku s řadou nově dodaných složitých zbraní.“

To potvrzuje, že ukrajinské ozbrojené (OSU) síly jsou nejen vyzbrojovány a cvičeny USA a NATO, ale že vojenské roty a speciální jednotky USA a NATO působí přímo v divadelní činohře války na Ukrajině v rolích velení a řízení složitých zbraní, jako jsou rakety dlouhého doletu a bezpilotní letouny, k jejichž použití jsou zapotřebí vojenské satelitní sítě, které Ukrajina nemá.

Současně USA rozmisťují jaderné zbraně středního doletu (bomby a rakety) v Evropě, stále blíže Rusku. Dokonce i systémy protiraketové obrany, které v Evropě rozmisťují s oficiálním odůvodněním, že chrání evropské obyvatelstvo před „ruskou jadernou hrozbou“, jsou ve skutečnosti připraveny k jadernému útoku. Dva americké integrované systémy protivzdušné obrany Aegis Ashore v Polsku a Rumunsku a torpédoborce amerického námořnictva operující v Baltském a Černém moři jsou vybaveny vertikálními odpalovacími

systemy MK-41 společnosti **Lockheed Martin**, které, jak sám výrobce dokládá, mohou být použity pro jakoukoli bojovou misi, včetně jaderného útoku na pozemní cíle.

Itálie aktivně přispívá k přípravě jaderné války. V rozporu se Smlouvou o nešíření jaderných zbraní hostí americké jaderné zbraně (nové bomby B61-12), k jejichž použití je vycvičeno italské letectvo, a prostřednictvím společnosti **Leonardo** vyrábí jaderné zbraně. Nyní se Itálie zavázala, že bude - společně s Francií, Německem a Polskem - vyrábět pozemní řízené střely s doletem více než 500 km, tj. pokročilejší verzi amerických jaderných střel středního doletu rozmístěných v osmdesátých letech v Comisu, které byly eliminovány smlouvou INF z roku 1987, smlouvou, kterou USA v roce 2019 roztrhaly.



Rostislav (Lucifer) Lussier: Vydavatel Českého listu, politolog, publicista, geopolitický analytik, analytik ozbrojených konfliktů

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte příspěví na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

→ Číslo účtu 2302374672/2010

→ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

→ BIC/SWIFT: FIOBC